
Звіт старости 

Стецьківського старостинського округу 

Кирилюка Василя Йосиповича 

за 2024 рік 

 

Стецьківський округ утворений рішенням Старокостянтинівської 

міської ради від 4 січня 2021 року № 18/2/ з центром у селі Стецьки, що 

об’єднує з п’яти сіл - Костянець, Стецьки, Кучівка, Прохорівка, Дубина. 

Загальна площа земель  становить – 2190,6679 га. 

 

Станом на 01 січня 2025 року в старостинському окрузі зареєстровано 

– 471 особа, фактично проживає – 433 особи. 

На території старостату  проживають: 

2 багатодітні сім’ї, які виховують по троє дітей; 

28 дітей дошкільного віку; 

44 дітей які навчаються в місцевій школі, з нашого старостату-26 дітей; 

42 жителі мають статус особи з інвалідністю 1-3 групи; 

10 громадян мають статус учасник бойових дій; 

113 пенсіонерів; 

 

У старостинському окрузі функціонують: 

НВК I- III ступенів, при навчальному закладі є дошкільна група, 

Будинок культури, бібліотека, сільський музей, два медичні пункти 

тимчасового базування (с. Стецьки, с. Кучівка). 

 

В приміщенні старостату забезпечено робочі місця адміністратора 

ЦНАПу, соціального робітника, дільничного інспектора поліції та пункт 

незламності. 

 

На території старостинського округу здійснює свою господарську  

діяльність ТОВ «НЬЮ АГРО ПОДІЛЛЯ, Агросервіс, ФГ  «АГРО КОД -2008 

дві фізичні особи підприємця, які займаються роздрібною торгівлею  в с. 

Стецьки. 

 

У старостинському окрузі діє релігійна громада РІЗДВА ПРЕСВЯТОЇ  

БОГОРОДИЦІ (с. Стецьки)  

 

Поточна робота. 

За звітний 2024 рік на посаді старости Стецьківського старостинського 

округу пройшов у співпраці з депутатським корпусом Старокостянтинівської 

міської ради, керівниками відділів, комунальних підприємств, установ, 

населенням, різними громадськими організаціями та роботодавцями. 

Здійснювалося виконання окремих доручень керівництва громади, 

надання різної інформації та виконання інших обов’язків в межах своїх 

повноважень. 



 

Участь у засіданнях виконавчого комітету.  
Як член виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради я 

приймав участь в чергових та позачергових засіданнях виконавчого комітету 

міської ради. Ініціював питання власного старостату та приймав рішення по 

вирішенню різних питань жителів об’єднаної громади. 

Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння 

жителям округу у підготовці звернень та запитів до різного роду організацій, 

представляв інтереси жителів Стецьківського старостинського округу у 

виконавчих органах Старокостянтинівської міської ради. 

Налагоджено співпрацю щодо нарахування земельного податку з 

фізичних та осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на 

території старостинського округу. Також була проведена робота по 

направленню повідомлень щодо сплати податку нашим громадянам. 

Здійснювався прийом громадян.  
Жителі зверталися з проблемами різного характеру. Найбільше звернень 

було по ремонту доріг та вулиць  старостату, по видаленню аварійних дерев, 

ремонт підвального приміщення під будинком культури, ремонт спортивного 

залу, зміна маршруту автобуса, встановлення зупинок по селах старостату, 

вирішення спорів між громадянами, питання що стосується  комбінату 

комунальних підприємств , звернення громадян  щодо податків на землю, 

складання заповітів,  допомога в переоформленні спадщини, звернення щодо 

розчистки вулиць та доріг в зимовий період, і багато інших питань. 

Нотаріальні дії.  
Старости є уповноваженими особами на вчинення нотаріальних дій, 

передбачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення 

довіреностей. За звітний період вчинено 9 нотаріальних дій. Мною  

зареєстровано 3 заповіти, заяв на відмову від спадщини -7, заяв на прийняття 

спадщини - 5, доручення – 1, заяви були адресовані до Хмельницької філії 

ДП «Національні інформаційні системи» для подальшої реєстрації заповітів в 

Спадковому реєстрі нотаріальних дій. 

Робота по військовому обліку.  
Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади протягом року здійснювався персонально - первиний 

облік призовників, військовозобов’язаних, складав списки юнаків для 

приписки до призовної дільниці, здійснював заходи оповіщення, проводив 

звірку військовозобов’язаних, рознесення повісток і т д. 

Обстеження умов проживання, видача довідок тощо. 

Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 09 

липня 2021 року №16/6/VIII «Про затвердження переліку актів, довідок, 

характеристик, які можуть видаватися старостами старостинських округів 

Старокостянтинівської міської територіальної громади» повноважень було 

проведено обстеження 3-х сімей, в тому числі одної багатодітної, 

підготовлено та видано – 58 довідок по зверненню громадян. 

 



Ведення  погосподарських книг. 

По старостинському окрузі ведеться по господарські книги по кожному 

селі, з початку року проводилося поновлення облікових даних по об’єктах 

господарського обліку, відомості про членів домогосподарств, реєстрацію, 

приписки та виписки, звірається площа житлових будинків та квартир, їх 

житлова площа, при достовірності наданих документів та потребі роблю 

зміни в записі на наступний рік. Проводжу запис по кількості худоби та 

птиці, в тому числі бджолосімей, їх кількості в приватній власності, вношу 

запис про придбану техніку (трактори, міні трактори, автомобілі, комбайни) 

у власному користуванні, вказую зміни, які відбуваються щодо земельних 

ділянок, проводимо відмітку з проведення води, газу і т д до об’єкту 

нерухомості. 

ЦНАП. Адміністративні послуги. 

У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру 

надання адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що 

сприяє покращенню якості послуг. З 15.01.2024 року в  

Старокостянтинівській міській територіальній громаді, послуги соціального 

характеру  населенню, зареєстрованому на території старостинського округу, 

надаються завдяки програмному комплексу «Інтегрована інформаційна 

система» ЦНАПу. Прийом таких заяв в окрузі здійснюється за робочим 

місцем, в електронному та паперовому вигляді направляється безпосередньо 

до управління соціального захисту населення виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради для подальшого опрацювання 

спеціалістами.  

Протягом року приймаються різні заяви, звернення громадян,  

реєструвалися та опрацьовано - 107 справ. 

 

Благоустрій населених пунктів.  
Протягом 2024 року проводилась тісна співпраця з різними 

структурними підрозділами Старокостянтинівської міської ради.  

3 робітники КП «Ремонтно-будівельне шляхове підприємство» 

Старокостянтинівської міської ради, протягом року проводили благоустрій 

населених пунктів нашого старостату.  

На дорогах та вулицях проводили зрізання кущів, обкошування, збирали 

побутові відходи, побілка і т д. За минулий рік підприємство обслуговувало  

зупинки загального користування сіл Костянець, Стецьки та Дубина.  

Прийнявши на баланс дороги наших сіл, КП підтримує їх в належному стані, 

подрібнюють гілля та відвозять на паливо до закладів освіти , фапів що є на 

території Стецьківського старостинського округу, проводять ремонтні роботи 

з підсипки щебенем у 2024 році просипано  255 метрів доріг. 

Проводили обрізку і  обкошування вулиць та прилеглих територій. 

Також в зимовий період відбувається розчистка доріг та вулиць 

старостату. Особисто проводжу моніторинг стану доріг на під’їздах до сіл, та 

вулицях, провулках з приводу направлення техніки для прогортання та 

посипання доріг працівниками. 



Комунальне піприємство комбінат комунальних підприємств 

Старокостянтинівської міської ради протягом року надавало послуги по 

збиранню твердих відходів по 299 дворогосподарству, і двох приватних 

підприємцях. Протягом минулого року працівник з благоустрою проводив 

побілку, обкошування, зачистку  п’яти кладовищ  по старостаті. 

Надавалася техніка та транспорт для вивезення відходів, підгортанню та 

вивозу двох несанкціонованих звалищ відходів, проведено зачистку двох 

стихійних сміттєзвалища, проведені роботи по ремонту двох криниць 

загального користування.  

Протягом року проводився благоустрій п’яти кладовищ та обкошування 

18 криниць загального користування на території нашого старостату.  

Згідно поданого листа на міського голову було проведено розчистку 

проїзної частини дороги Пихтії –Костянець в напрямку сіл Дубина і 

Прохорівка. 

Розчистили дороги  та вулиці від бокового гілля до висоти п’яти метрів 

спеціальним транспортом орендаря ТОВ «НЬЮ АГРО ПОДІЛЛЯ» по с. 

Костянець, с. Стецьки та дорогу Костянець- Стецьки протяжність 1.5 

кілометра. 

Мережі вуличного освітлення знаходяться на балансі КП «Міськсвітло» 

та обслуговується його працівниками. Населенню донесено інформацію про 

існування оперативно-диспетчерської служби, де кожен може залишити 

заявку про координати, де необхідно провести заміну ламп вуличного 

освітлення, заміна мережі та проведення вуличного освітлення.  

КП «Водоканал» забезпечує без перебійну роботу якісної води, була    

проведена очистка та дизінфекція башні, заміна автомата в щитовій та 

ремонтні роботи по самій башні виконані. 

Проводиться впорядкування господарств жителівсела, приватних 

магазинів, установ та підприємствна прилеглих до них територій.  

 

Освіта.  
На території Стецьківського старостату є навчальний заклад  

Стецьківський НВК 1-3 ступенів, в якому навчається 44 дитини та 7 дітей 

дошкільного віку. Навчальний заклад бере активну участь  у різних заходах, 

пам’ятних датах, ярмарках по збору коштів захисникам та волонтерам, 

благоустрої прилеглої території школи. Завдяки спонсорам, орендарям 

земельних паїв діти щороку отримують новорічні подарунки. Є потреба в 

проведенні ремонту спортивної зали. 

 

Культура.  

Жителі села беруть активну участь в соціально-економічному та 

культурному житті округу. В 2024 році проводилися заходи:  до дня 

захисників Донецького аеропорту, дня  Соборності України, Дня пам’яті 

Героїв Крут, дня Голокосту, Дня Прапора України, Дня вшанування 

учасників бойових дій на території інших країн,дня пам’яті та примирення 8-

9 травня, дня Незалежності України, Івана купала,  відзначили дати  



утворення наших сіл, день жертв голодомору та інші дати. Намагаюсь разом  

з командою однодумців щоразу залучати все більше нових мешканців 

громади до організації різних заходів, особливо дітей шкільного віку.  

Соціальна сфера.  
Співпраця з управлінням соціального захисту населенням проходила 

постійно. За минулий рік спеціалістами та працівниками  відбувалися виїзні 

прийоми, де надавалася різноманітна допомога різним категоріям населення. 

Також на території старостату є один соціальний працівник, що надає 

послуги 15 жителям старостату. Протягом 2024  року як соціальним захистом 

так і орендарями надавалися допомога у вигляді  продуктових наборів ВПО, 

інвалідам 1 та 2 групи, одиноким. Двом жителям інвалідам 1 групи надалася 

фінансова допомога.  

Охорона здоров’я.  

На території старостату є два медичні пункти тимчасового базування: в 

с. Стецьки обслуговується 303 жителя, в с. Кучівка - 61 житель. Амбулаторії 

співпрацюють з Центром первинної медико- санітарної допомоги, отримують 

первинну допомогу у вигляді ліків для обслуговування населення. 

Забезпечив їх дровами для обігріву на осінньо - зимовий період.  

Допомога військовим.   
Продовж 2024 року проходив збір допомоги як фінансово так і 

продуктами харчування нашим захисникам та  тимчасово ВПО.  

Вся допомога приймається в приміщенні будинку культури та 

відправляється по призначенню.  

Під час проведення різних заходів збираються кошти на допомогу 

військовим та передаються волонтерам. Також господарство ФГ «АГРО 

КОД-2008» на території старостату надає фінансову допомогу на ремонт 

автомобілів,  допомогу в закупівлі автомобільних шин, заправку авто для 

перевезення гуманітарної допомоги бійцям, та коштами на придбання 

тепловізора в сумі 15 тисяч гривень, дрона – 5 тисяч гривень, благодійні 

організації ВПФ ГО «Захист - об’єднання волонтерів м Старокостянтинів» за 

участі керівника Тетяни Тітової в сумі 30 тисяч гривень, є підтверджуючі 

документи.  

 

Є питання, що потребують вирішення, ремонт вулиць і доріг, ремонт 

приміщення старостату, ремонт приміщення заміна вікон та дверей будинку 

культури тощо.  

Дякую жителям громади, які підтримують мене, дають поради, тим, хто 

не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади, тим, 

хто розуміє, що від нашої активності в проведенні змін - наш Стецьківський   

старостинський округ стане кращим. 

 

Староста Стецьківського  

старостинського округу              Василь КИРИЛЮК 

 

 



  
 


